
 
 
 

     Uchwała Nr 334/XXXI/2012 
Rady Miasta Ostrołęki 

  z dnia 28 września 2012 r. 
 

 

w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Prezydenta Miasta Ostrołęki 

 

Na podstawie art. 229 pkt. 3 Kodeksu postępowania administracyjnego uchwala się,  

co następuje: 

§ 1. 

1. Stwierdza się, iż skarga Pani Elżbiety Beaty J. na działalność Prezydenta Miasta  

Ostrołęki  jest  bezzasadna. 

2. Uzasadnienie rozstrzygnięcia, o którym mowa w ust. 1. zawiera załącznik do uchwały. 

 

§ 2. 

Wykonanie uchwały powierza się Prezydentowi Miasta. 

 

§ 3. 

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 

 

Przewodniczący Rady Miasta 

Ostrołęki 

 

Dariusz Maciak 

 

 

 

 

 
 

 
 

 



Załącznik do uchwały   Nr 334/XXXI/2012 Rady 
Miasta Ostrołęki z dnia 28 września 2012 r. 
w sprawie rozpatrzenia skargi na  Prezydenta Miasta 
Ostrołęki. 

 
 Rada Miasta Ostrołęki po wnikliwym przeprowadzeniu postępowania wyjaśniającego, 
w sprawie skargi Pani Elżbiety Beaty J. z dnia: 14 czerwca 2012 r. przekazanej do Rady 
Miasta Ostrołęki przez Wojewodę Mazowieckiego pismem znak:  
WK- III. 1411.132. 2012. SK z dnia 28 czerwca 2012 roku, analizując zarzuty zawarte  
w skardze uprzejmie wyjaśnia: 
 
1. Zarzut dotyczący przysyłania przez Prezydenta Miasta Ostrołęki pracowników MOPR 

do skarżącej na wywiady nie znalazł potwierdzenia w toku prowadzonego postępowania 
wyjaśniającego.  

2. Zarzut dotyczący brutalnej napaści na skarżącą z użyciem przemocy fizycznej przez 
pracowników socjalnych w dniu 13 kwietnia 2012 r. również nie znajduje potwierdzenia. 
Zgodnie z dokumentacją zgromadzoną przez MOPR w dniu 13 kwietnia 2012 r. do 
miejsca zamieszkania zainteresowanej udali się pracownicy socjalni MOPR w celu 
przeprowadzenia wywiadu środowiskowego. Jak wynika z wyjaśnień złożonych przez 
MOPR to Skarżąca zaatakowała fizycznie pracownika socjalnego, łapiąc za ubranie 
wierzchnie i usiłując wciągnąć na siłę do mieszkania jednocześnie używając w jej 
kierunku obraźliwych zwrotów. W obronie szarpanej pracownicy stanął drugi pracownik 
socjalny, usiłując oderwać ręce skarżącej od pracownika. Skarżąca zareagowała na to 
krzykiem, sugerując, że to ona została zaatakowana. Następnie puściła pracownika 
i zamknęła się w mieszkaniu. Pracownicy wezwali na miejsce policjanta dzielnicowego, 
który nakłaniał Skarżącą do otwarcia mieszkania i wyjaśnienia zaistniałej sytuacji, jednak 
bezskutecznie. Po zaistniałym incydencie Dyrektor MOPR zdecydowała się na złożenie 
zawiadomienia do Prokuratury Rejonowej w Ostrołęce o podejrzeniu popełnienia 
przestępstwa przez skarżącą naruszenia nietykalności cielesnej oraz znieważenia 
pracowników socjalnych MOPR w Ostrołęce w trakcie wykonywania czynności 
służbowych, którym przysługuje ochrona prawna przewidziana dla funkcjonariuszy 
publicznych w związku z zapisem art. 121 ust. 2 ustawy z dnia 12 marca 2004 r. 
o pomocy społecznej.  
Warto nadmienić, iż Pani J. począwszy od lutego 2011 roku zachowywała się wobec 
pracownika socjalnego niezgodnie z zasadami współżycia społecznego. Od tego miesiąca 
pojawiały się liczne wyzwiska oraz inne wulgarne i agresywne zachowania wobec 
pracowników MOPR.  
Z uwagi na powyższe obecnie ze względu na szczególny charakter spraw prowadzonych 
i związanych z licznymi pismami, skargami składanymi przez Skarżącą, zgodnie 
z obowiązującymi przepisami prawa wywiady środowiskowe są przeprowadzone 
w obecności dzielnicowego lub drugiego pracownika socjalnego MOPR. O powyższym 
fakcie MOPR poinformował Skarżącą pismem nr OR.0717/32/11 z dnia 30.05.2011r.   

   
      Rada Miasta Ostrołęki biorąc  pod uwagę  powyższe  uznaje skargę  za bezzasadną. 
 


